



我的巴州客户端



巴州零距离公众号

自治州召开第四季度高质量发展现场观摩会

决战冲刺四季度 坚决打好收官战 努力完成全年经济社会发展目标任务



10月29日至30日,自治州召开第四季度高质量发展现场观摩会。图为与会人员在中天禧新材料科技公司观看产品展示。 本报记者 杨晓东 摄



10月29日至30日,自治州召开第四季度高质量发展现场观摩会。图为总结会议现场。 本报记者 杨晓东 摄

本报库尔勒10月30日讯(记者 杨晓东 特约记者 刘坤)10月29日至30日,自治州召开第四季度高质量发展现场观摩会。州党委书记任广鹏主持会议并讲话。他强调,要深入学习贯彻党的二十届三中全会精神,全面贯彻落实9月26日中央政治局会议精神,贯彻落实自治区2024年前三季度经济运行分析暨第四季度经济工作推进会精神,按照自治区党委工作要求,进一步坚定信心、鼓足干劲,抢抓机遇、担当作为,全力以赴抓好高质量发展各项工作,努力完成全年经济社会发展目标任务。

图格杰加甫、王久忠、吾买尔江·吾布力、李广义、朱长军、朱大勇、杨雪莲、赵文纪、王贵勇、李铭等参加。与会人员利用两天时间,先后来到库尔勒市邢美矿业有限公司、绿城·春来锦园小区,焉耆县鸿晟新能源科技公司,和静县疆菌食用菌专业合作社、天瑞祥二期,和硕县中天禧新材料科技公司、乌什塔拉乡沙井子村,库尔勒经济技术开发区乌苏啤酒公司、国华新材料科技公司等处进行实地观摩,并召开总结会议,会商讨论、协调推进破解制约高质量发展的瓶颈问题,对下

一步重点工作进行安排。任广鹏指出,今年以来,全州上下深入贯彻落实党中央决策部署和自治区党委工作要求,迎难而上、积极作为,推动经济运行总体平稳、稳中有进,为实现全年目标任务打下良好基础。任广鹏强调,四季度是实现全年经济社会发展目标的关键季、决胜季,要拿出百米冲刺的拼劲、只争朝夕的干劲、决战决胜的韧劲,坚决打好收官战。要加快推进项目建设,把提高项目开工转化率作为重中之重,州县协同做好分析调度,加强财政资源统筹,集中力量加快项目前期工作,

全力保障重点项目资金拨付进度,努力形成更多实物工作量和资金支付量。要提前做好项目谋划,围绕中央预算内投资、专项债券、超长期国债等投资导向和政策支持方向,持续谋划储备一批打基础、利长远、增后劲的大项目好项目,为全州经济社会高质量发展提供有力支撑。要扎实推进升规纳统,不断强化基层统计工作能力,确保真实反映经济发展水平。要持续保障和改善民生,突出抓好重点群体就业,全面完成2024年十件民生实事,积极拓宽农畜产品销售渠道,稳步提高农牧民人均收入水平。要积极挖

掘消费潜能,抓住年底消费旺季,办好各类促销活动,加快释放房地产、新能源汽车等各类消费需求,全面激发消费新活力。要更好统筹发展和安全,扎实推进反恐维稳法治化常态化,严格落实安全生产各项措施,有效防范化解各领域风险隐患,以高水平安全保障高质量发展。要坚持干字当头,压实各级责任,强化调度指导,前瞻性做好岁末年初各项工作,为明年工作开好局、起好步奠定基础。州直各有关部门负责同志,各县市和库尔勒经济技术开发区主要负责同志参加会议。

巴州无偿献血者临床用血费用可直接减免

本报库尔勒10月30日讯(记者 廖军)30日,记者从巴州中心血站了解到,根据自治区卫生健康委《关于推进自治区无偿献血者临床用血费用直接减免工作的通知》精神,无偿献血者及其直系亲属(父母、子女、配偶)在巴州各临床用血医疗机构住院

期间用血,出院结算时享受血费直接减免,而且“一站式”办理。无偿献血是救死扶伤的崇高行为,体现了爱心奉献的精神。近年来,巴州地区无偿献血活动日益普及,享受用血费用返还的献血者及其亲属数量逐年增加。然而,之前的血费报销方

式繁琐,常需献血者及其亲属在居住地、医疗机构与血站之间来回奔波。为简化流程,巴州中心血站携手巴州各临床用血医疗机构,推行“一站式”服务,献血者及其亲属用血费用直接减免,无需再到血站办理报销手续。“该项服务的用血费用减免

仅限于个人临床用血时交付用于血液的采集、储存、分离、检验等费用。输血费用中因配血、输注等发生的费用不属于减免范围。”巴州人民医院血液病科主任苗新刚说。巴州中心血站副站长云代说,开展无偿献血者临床用血费

用直接减免,方便献血者及其直系亲属用血出院结算。目前,巴州各临床用血医疗机构均已使用“用血直免”系统,实现了“让信息多跑路,让群众少跑路”,真正提升无偿献血者的满意度和获得感,促进巴州地区无偿献血事业持续健康发展。